

Crisis Ecuador y Perú afecta al Pacto Andino

Bogotá, enero 30 (AP). El conflicto fronterizo entre Ecuador y Perú suscitó hoy temores de una nueva crisis en el Pacto Andino.

Los presidentes Julio César Turbay Ayala, de Colombia, y Luis Herrera Campíns, de Venezuela, exhortaron a sus colegas Fernando Belaúnde Terry, de Perú, y Jaime Roldós, de Ecuador, a "resolver sus diferencias" fronterizas para "proseguir en forma resuelta y solidaria con la importante tarea que nos hemos trazado de promover las metas enaltecedoras del Grupo Andino, como compromiso irrevocable para coadyuvar a hacer realidad las aspiraciones de progreso y desarrollo de nuestros pueblos, en un ambiente democrático de paz y libertad.

Represalia contra Irán no considerará Reagan

Washington, enero 30 (AP). El presidente Reagan dijo hoy que no está considerando represalias contra Irán a consecuencia de la crisis de los rehenes, porque "no creo que la venganza es digna de nosotros".

"¿Para qué serviría la revancha y en qué forma se haría? preguntó Reagan en su primera conferencia de prensa. "No creo que la venganza sea digna de nosotros. Por

otra parte, No creo que actuemos como si nada hubiese ocurrido".

La conferencia, transmitida por televisión a todo el país, ocurrió nueve días después que Reagan tomó posesión como presidente de Estados Unidos y dos días después que Reagan recibió a los rehenes a su regreso después de 444 días de cautiverio.

Los rehenes fueron liberados el 20 de enero, mis-

Pasa a la página 48

\$ 4 mil millones para desarrollo ofrece OPEP

Viena, enero 30 (Latin-Reuters). Los ministros de Finanzas de estados miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), iniciaron hoy sus discusiones sobre ayuda para el desarrollo, el primero de estos encuentros que se realiza desde que estallara, en septiembre, la guerra del Golfo Pérsico.

Irán e Irak, los dos países beligerantes, se sentaron en lados opuestos de una vasta mesa redon-

da al abrirse el encuentro de la OPEP sobre ayuda para la producción agrícola y de materias primas en los países del Tercer Mundo. La reunión tuvo lugar en el palacio Hofburg de Viena.

Los ministros de Finanzas de los estados miembros de la OPEP, debieron posponer un encuentro programado para octubre pasado en Ecuador, debido a la guerra del golfo, pero sí

Pasa a la página 24

El presidente del Parlamento Andino, el senador colombiano Héctor Echeverri Correa, aboga en un mensaje a los congresos ecuatoriano y peruano por una solución pacífica que ponga a salvo al Pacto Andino de una crisis política.

"Los pueblos andinos, empeñados en el árduo proceso de la integración, debemos sentar como arma básica de las relaciones interandinas, una conducta de justicia, orden y paz, dentro del objetivo común de la hermandad y solidaridad" dice Echeverri Correa.

Mientras, en nivel gubernamental y parlamentario se expresaba preocupación, por el posible impacto del enfrentamiento fronterizo de dos de sus miembros en el futuro del Pacto Andino, un dirigente financiero colom-

Pasa a la página 48

Desfilan los ex rehenes en Nueva York

Nueva York, enero 30 (Latin-Reuters). La alcaldía tenía una enorme cinta amarilla atada en su entrada y miles de personas se ubicaron en la ruta desde tempranas horas,

Pasa a la página 39



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DECLARACION. Washington, enero 30 (AP). El presidente Ronald Reagan en su declaración inicial, al empezar su primera conferencia de prensa, como mandatario.

Cierra con alza dólar en Europa

Londres, enero 30 (Latin-Reuters). El dólar experimentó una fuerte alza hoy en los mercados de cambio ante la gran demanda alentada por las políticas económicas de la nueva administración estadounidense.

La divisa subió sobre el marco de Alemania Federal para cotizarse a más

Pasa a la página 48



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ARZOBISPO. Ciudad del Vaticano, enero 30 (AP). Fotografía del 5 de enero del arzobispo Pio Laghi a su llegada a Roma, desde Buenos Aires. El 10 de diciembre el Papa lo había nombrado delegado apostólico en los Estados Unidos y observador en la OEA.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

HOMENAJE. Nueva York, enero 30 (AP). El ex rehen Michael Moeller, de Loup City, Nebraska, aparece con una mujer no identificada, durante un desayuno esta mañana en el Restaurante "Taver on The Green". Un total de 22 ex rehenes están en Nueva York, en donde son objeto de un homenaje por parte de la alcaldía de la ciudad.

Designan a cardenales en plan del Vaticano

Ciudad del Vaticano, enero 30 (Latin-Reuters). El Papa Juan Pablo II anunció hoy, dos nuevos nombramientos para el problemático Departamento Económico del Vaticano.

El Pontífice designó al cardenal Giuseppe Caprio como prefecto del Departamento de Asuntos Económicos de la Santa Sede, quien reemplazará al difunto cardenal Egidio Vagnozzi.

A su vez, el Secretario de Estado, cardenal Agostino Casaroli, fue puesto al frente de la Administración del Patrimonio de la Santa Sede (APSA), el organismo que financia las actividades del Vaticano en todo el mundo y que opera con una pérdida anual estimada en los 17.000 millones de liras (17 millones de dólares).

Los cardenales Caprio y

Casaroli, ambos de 66 años, deberían fortalecer el control financiero del Vaticano y presentar al Papa un balance anual, dijeron fuentes vaticanas.

El cardenal Caprio, un diplomático de carrera que se desempeñó en tareas financieras durante los últimos 12 años, tendrá a su cargo el presupuesto total de la Santa Sede.

En ese papel, será nominalmente superior al cardenal Casaroli, cuya función será básicamente la de ministro de Relaciones Exteriores del Vaticano.

Pero la designación de un prelado con tanta experiencia como el cardenal Casaroli, fue interpretada por los observadores del Vaticano, como un signo de las intenciones de Juan Pablo II de poner fin a las recientes pérdidas de la APSA.

Pistoleros abren fuego en centro de Guatemala

Guatemala, enero 30 (AP). Cuatro personas murieron y varias resultaron heridas cuando varios pistoleros no identificados abrieron fuego contra una multitud que asistía a una rueda de prensa en el Centro Cultural de la Universidad de San Carlos, informaron las autoridades.

Entre los muertos figura el director del Centro, el abogado Edwin Golib Colorado, que fue hallado en el interior del edificio de ese organismo, que forma parte del recinto universitario. Los restantes, dos personas cuyos cadáveres fueron hallados frente al centro, y otra que murió en el Hospital de la Seguridad Social, no han sido identificadas.

La actriz Zoila Portillo, que dirige un popular

programa radial, resultó herida, había ido a la universidad para asistir a la rueda de prensa convocada por Golib, que se proponía anunciar los planes del Centro Cultural para 1981.

No se sabe con certeza el número de personas que resultaron heridas, ni su estado.

No se informó si la policía halló a algunos de los pistoleros ocultos en el interior del edificio.

Versiones sin confirmar, dijeron que un cartel del "Frente Popular 31 de Enero" fue dejado en el suelo. Se trata de un grupo desconocido anteriormente, cuyo nombre deriva del incendio ocurrido en la

Pasa a la página 48



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CORDIAL BIENVENIDA. Globe, Arizona, Estados Unidos, enero 30 (AP). El sargento Jimmy López, liberado después de 444 días de cautiverio por los iraníes, es recibido en su

ciudad natal por millares de personas. Otros ex cautivos también han sido objeto de cordiales recibimientos en sus lugares de origen, en los Estados Unidos.

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 17 Y 34)